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Répartition des diplômés par types de
fonctions et de secteurs économiques

de nos diplômés exercent,
à long terme, un métier
visé par la certification

88%
de répondants à la dernière
enquête parcours professionnel
de mai 2024

Cadres de Direction Générale

Autres fonctions et statuts

Cadres de direction marketing et communication

Chargés de missions en lien avec le sport

Personnels Techniques

Cadre de direction technique

Dirigeants et professions libérales en lien direct avec le sport
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